

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAQUINÉ SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS

EDITAL № 034/2019.

" RESOLVE ANULAR O EDITAL № 027/2019".

JOÃO MARCOS BASSANI DOS SANTOS, PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o conteúdo do Processo Administrativo nº 1.427/2019,

RESOLVE:

1º - Anular o Edital nº 027/2019, do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2019, tendo em vista a não observância da validade do PSS nº 004/2018, onde há candidatos em cadastro reservas.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MAQUINÉ, EM 1º DE ABRIL DE 2019.

João Marcos Bassani dos Santos Prefeito de Maquiné

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Laone Junior Rech Secretário de Administração e RH



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAQUINÉ SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS